

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



屡遭冤狱迫害十六年 宁夏工程师马雄德含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员宁夏报道）宁夏吴忠市法轮功学员马雄德先生，因坚持对法轮大法真、善、忍的信仰，屡遭中共迫害，曾被劳教两年，三次被非法判刑共十四年，二零二二年八月二十九日从石嘴山监狱出来时，已经被折磨得步履艰难、反应迟钝、精神恍惚，大小便失禁；经历了一年多的痛苦煎熬，于二零二四年二月二十五日含冤离世，终年 75 岁。

马雄德先生原来是宁夏吴忠仪表厂劳资处的干事、工程师。妻子郑凤英，今年七十一岁，原吴忠仪表厂的职工。自中共九九年迫害法轮功以后，马雄德夫妇多次遭绑架、抄家、劳教、判刑，马雄德被非法劳教、判刑四次，羁押在劳教所、监狱、洗脑班、看守所的时间累计约十六年。

马雄德遭冤狱迫害期间，吴忠市社保局管理中心非法停发了他的养老金。马雄德回家后，家人到吴忠市社保局管理中心要求发放养老金，社保局办事人员张新云、魏晓斌态度恶劣，且胡言乱语，说被判刑人员视同工龄取消。马雄德家人要他们出示相关文件，他们拿不出来。家人随后又找了很多部门，一直没有结果，直到马雄德去世，他的养老金也没有发放。

修大法，夫妇身心受益

修炼法轮功前，马雄德患有严重的肾结石，曾做过两次手术。妻子郑凤英患有严重的风湿性关节炎、肠炎、胃下垂等疾病，经多方医治，收效甚微。一九九七年五月，经朋友介绍，马雄德、郑凤英同时开始修炼法轮功，短短的几个月后，夫妇俩所患疾病都陆续痊愈。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，马雄德、郑凤英多次被绑架，一次被非



法劳教、三次被非法判刑。

说真话，夫妇俩遭非法拘留、劳教

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功，二零零零年二月，马雄德、郑凤英联名给国家信访办、宁夏信访邮寄真相信。同年三月一日，被吴忠市利通区国保大队绑架到吴忠戒毒所非法拘留十五天。

二零零零年十月二十日，马雄德、郑凤英发放法轮功真相资料，再次被吴忠利通区国保大队绑架到吴忠戒毒所关押迫害。一个月的时候，郑凤英脚趾缝溃烂。警察怕担责任，才把她放回家。这次郑凤英被关押迫害了四十八天，马雄德被关押迫害了五十六天，马雄德还被勒索了三千元钱。

二零零一年二月九日，吴忠市国保大队队长王文章和警察马宝珍带着吴忠电视台的记者、摄影师等在吴忠仪表厂开所谓的揭批现场会，厂子还把炼法轮功的人都找来，要大家表态。郑凤英一言不发，会后被绑架到吴忠公安局，当天下午没有走任何法律程序，国保警察直接将她劫持到银川女子劳教所非法劳教两年。非法劳教期满又被非法加期两个多月，二零零三年四月才被放回家。

二零零一年九月，马雄德给郑凤英送衣服，衣服里装了师父的经文，被劳教所的警察查出。劳教所政委马燕给吴忠国保大队打电话诬告。国保大队的王文章直接将马雄德非法劳教两年。二零零四年七月，马雄德从劳教所被（见下页）

(接上页)放回家。

夫妇俩第一次被非法判刑

二零零四年八月，马雄德、郑凤英被绑架。二零零四年十二月二十八日，马雄德被吴忠市利通区法院非法判刑五年，郑凤英被非法判刑三年，缓刑三年。马雄德被非法判刑后，先后被劫入吴忠关马湖监狱、石嘴山市惠农监狱迫害。

二零零五年三月十五日，吴忠市“610”马旭东一伙、国保大队的几个警察、仪表厂保卫处的齐洪林等闯到郑凤英家里，将她绑架到银川“610”办的洗脑班关押迫害了一个月。

二零零八年十二月，马雄德五年冤狱满，又被劫持到银川“610”办的洗脑班关押迫害了十四天。

夫妇第二次被非法判刑

二零零九年三月，郑凤英被宁夏青铜峡市国保大队绑架，一天后被“取保候审”回家。二零零九年十一月，青铜峡市法院企图对她非法开庭，郑凤英被迫流离失所。

二零一零年七月九日，几个警察闯到马雄德家，逼问郑凤英的下落，马雄德父子无法告知。警察将马雄德父子绑架到派出所，第二天，儿子马钊被放回家，马雄德被劫持到吴忠看守所关押迫害。

二零一二年九月一日，流离失所近三年的郑凤英被吴忠市古城派出所警察跟踪绑架，同时马雄德也被绑架，夫妇俩被非法关押在吴忠市看守所迫害。

郑凤英于二零一三年一月十五日被青铜峡市法院非法判刑七年。马雄德于二零一三年一月二十三日被吴忠市利通区法院非法判刑七年半。郑凤英、马雄德上诉到吴忠市中级人民法院。

吴忠市中级人民法院于二零一三年

二月、三月，分别对郑凤英、马雄德非法裁决，维持冤判。郑凤英被劫入宁夏银川女子监狱迫害，马雄德被劫入宁夏银川监狱迫害。

郑凤英于二零一八年十一月十日冤狱期满，被放回家；马雄德于二零一九年一月二十九日冤狱期满，被放回家。

夫妇第三次被非法判刑

二零二一年二月二十二日，马雄德、郑凤英被吴忠市利通区公安分局警察绑架、非法刑事拘留；三月二十一日变更为非法监视居住；三月二十七日被吴忠市利通区检察院非法批捕；八月五日被吴忠市利通区法院非法庭审。二零二一年九月十四日，马雄德、郑凤英分别被吴忠市利通区法院枉判一年六个月，勒索罚金五千元。

二零二二年一月初，马雄德、郑凤英被劫入宁夏监狱“入监教育中心”迫害，后来两人分别被劫持到宁夏石嘴山监狱、宁夏银川女子监狱非法关押。

二零二二年八月二十九日，马雄德冤狱期满回家。郑凤英约于二零二二年九月份从宁夏银川女子监狱出狱。

宁夏石嘴山监狱是迫害法轮功学员的黑窝。大约在二零一七年，宁夏监狱管理局将迫害法轮功学员的所谓的“宁夏转化基地”由银川监狱转设到了石嘴山监狱，早先关押在银川监狱的一些法轮功学员被陆续劫持到了石嘴山监狱。近年，在石嘴山监狱严管监区，法轮功学员因不放弃信仰遭多个电警棍同时电击、灌辣椒水、“坐小凳子”、“熬鹰”等酷刑折磨。由十二名“包夹”二十四小时轮流值班“坐小凳子”、“熬鹰”。监狱严管监区将原来普通的“小凳子”，按照摧残人的程度进行改造，并分了级

别，一种是戏称“宝马”的：木头板凳十厘米高，二十几厘米长，十二厘米宽，中间钉着铁条，板凳还倾斜30度；如果坐了一段时间还不“转化”，又提升酷刑级别，戏称“法拉利”：板凳面自下而上钉着大约60个排钉，排钉锋利的尖头朝上露出凳子面，人坐在上面，钉子就会扎破屁股，扎到肉里；每班四个“包夹”监视，要求固定坐姿：两膝正直、不能挨着，两手放在膝盖上，一动不动，不能闭眼，一闭眼“包夹”就辱骂、殴打；“包夹”不停地辱骂、恐吓；昼夜不让睡觉；大夏天穿上棉衣。

石嘴山监狱迫害法轮功学员的手段还有：关禁闭、不准与家属会见、不准通信、不准通电话、不准购买除日用品之外的其它东西、不准到餐厅就餐等。

宁夏盐池县法轮功学员宋来平，遭吴忠市看守所、石嘴山监狱迫害，二零二零年二月十日出狱，二零二一年七月三十一日含冤离世。宁夏法轮功学员栾凝在宁夏石嘴山监狱遭残酷迫害，二零二一年出现严重病症，生活不能自理。◇

宁夏新闻简讯

宁夏银川市法轮功学员辛林原被迫害案已构陷到法院

近日，宁夏回族自治区银川市法轮功学员辛林原被迫害案，已被宁夏石嘴山市大武口区检察院构陷到大武口区法院。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

